



Begripsomschrijvingen


Aanliggend fietspad



Fietspad dat door een zeer smalle tussenberm is gescheiden van een naastgelegen rijbaan, dan wel geheel verhoogd langs die rijbaan is uitgevoerd.


Fietsstrook



Een fietsstrook is een met een doorgetrokken of onderbroken streep gemarkeerd gedeelte van de rijbaan waarop afbeeldingen van een fiets zijn aangebracht. Aan de afbeeldingen ontleent deze strook een eigen juridische status.



Fietsers zijn verplicht de fietsstrook te volgen. Andere bestuurders dan fietsers en bestuurders van een invalidenvoertuig mogen een fietsstrook met doorgetrokken streep niet gebruiken. Als de streep onderbroken is, mogen andere bestuurders de strook alleen volgen als zij daarbij fietsers niet hinderen.



Een fietsstrook wordt tot de rijbaan gerekend.





Het is niet toegestaan een voertuig op de fietsstrook of op de rijbaan langs de fietsstrook te laten stilstaan.


Fietssuggestiestrook



Door wegmarkering en/of kleur en/of materiaal aangegeven niet verplichte rijstrook bestemd voor fietsers en ander langzaamverkeer. De fietssuggestiestrook wordt op de rijbaan aangegeven door een onderbroken streep en is niet voorzien van een afbeelding van een fiets. De fietssuggestiestrook heeft geen aparte juridische status. Auto's mogen er op stoppen, stilstaan en parkeren.


Kantstrook



De resterende rijbaanbreedte bij toepassing van rijlopers.  


Kantstreep



Wegmarkering in de lengterichting die de verkeersbaan scheidt in een deel bestemd voor rijdend verkeer en een deel niet bestemd voor rijdend verkeer, uitgevoerd als ononderbroken streep. 


Middengeleider



Langwerpig verkeerseiland dat tegengestelde verkeersstromen scheidt.


Rijloper



Dat deel van een in één niveau aangebrachte verharding waarvan het rijdende verkeer gebruik dient te maken. N.B. op een rijloper mag niet worden geparkeerd.


Vrijliggend fietspad



Fietspad dat hetzij parallel loopt met de naastgelegen rijbaan en daarvan door een tussenberm wordt gescheiden, hetzij een geheel eigen tracé volgt.


Zelfstandig fietspad



Vrijliggend fietspad dat eigen tracé volgt.
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