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Notulen van de afdelingsvergadering op 29 november
Aanwezig:
Mel Fraanje, Charles v.d. Mark, Hans Boot, Willem Kroon, Jan van Rees en Jan Spruijt

Locatie:
Het nieuwe appartement van laatstgenoemde

1. Opening en mededelingen

Omdat Hans eerder weg moet, wordt agendapunt verslag gemeente (fietsenstalling) naar voren geschoven.

Ingrid en Rob hebben zich afgemeld.

2. Notulen 13 september

Ingrid vroeg zich af of Jan nu definitief voorzitter af is. Ja. Hij heeft daarover een gesprek gehad met Charles en beiden zijn tot de conclusie gekomen dat hij niet meer structureel de kar wil trekken, maar wel projectmatig bezig wil zijn. Hans en Ingrid zien wel iets in een gezamenlijk voorzitterschap. Hoe ze dat precies in praktijk willen brengen is nog niet helemaal duidelijk, temeer daar Ingrid niet elke maandagavond kan mee vergaderen. Wellicht moeten we naar een woensdagavond waarop Ingrid zeker kan. De dinsdag en de donderdag is voor de meesten niet haalbaar.

3. Verslag gesprek met gemeente (fietsenstalling)
Hans en Ingrid zijn in gesprek geweest met Kuikman en Watertor en werden onaangenaam verrast met de mededeling dat de € 45000,00 wel opgegaan zijn in de Zijperweg en niet naar de fietsenstallingen. Dit kan dus niet en komt z.s.m. weer in de raad. Watertor was behoorlijk in de weer geweest, waar in het centrum (nieuwe) fietsenstallingen zouden moeten komen. Dit zou o.a. moet zijn bij: Febo, Fortis, Gedempte Gracht. Er zouden dan wel 500 stallingen moeten komen, maar om te beginnen 50 tot 100.
4. Actiedag Makado
Verschoven naar volgende vergadering. Jan laat dia’s zien en Charles de video.

5. Parallelweg N248

Enige mensen van ons zijn 22 november op de informatieavond geweest op het gemeentehuis. De plannen hebben naast goede punten een groot zwak punt: inruilen van een vrijliggend fietspad voor een ventweg. Behalve fietsers rijdt daar  ook (groot en tegenwoordig ook snel) landbouwverkeer, dat geweerd wordt van de N248, als die duurzaam veilig is ingericht. Er werden vragen gesteld over de samenhang tussen dit plan, het plan van de Stolperophaalbrug en de rijksplannen betreffende de N9. Ook kreeg men die avond de indruk dat Grontmij meer geïnteresseerd was in uitvoering van het werk, dan in realistisch denken. Er werden naast die van de Fietsersbond meer afkeurende argumenten gehoord. Hans Jong leek ons ook niet helemaal tevreden. Voor de volgende vergadering zal het antwoord van Grontmij gekopieerd worden en uitgedeeld. Er zal ook nog moeten worden nagegaan wanneer hierna de inspraakavonden in Schagen en De Zijpe zullen worden gehouden.
6. Website

Jan van Rees heeft weer een mooi stukje fietstechniek geschreven, ditmaal over zadeldekken. Jan Spruijt vond het leuk dat deze website ook de nodige humor bevat. Toch riep Charles op om kopie te leveren voor de site. Hij en Rob hebben geen zin om dit helemaal alleen te doen. De site wordt goed bekeken.

7. Ovonde

De verkeersafwikkeling op de ovonde Scholeksterlaan is niet voor iedereen duidelijk. Jan Spruijt werd gebeld door een zekere Deutekom (blijkt achteraf iemand van de Schager Courant te zijn) met de vraag of wij deze signalen ook hebben gekregen. Jan belooft ter plaatse te gaan kijken en hem terug te bellen.

8. Fietsambtenaar NH

De provincie NH gaat bij de Fietsersbond een fietsambtenaar inhuren. Daarenboven wil de meerderheid van de Provinciale Staten een half miljoen Euro besteden aan het stimuleren van het woon-werkverkeer per fiets. Er zal worden nagegaan wie die fietsambtenaar is.

9. Vergaderschema 2005

Deze komt er nog niet, temeer daar besloten wordt niet meer in Onder de Olmen te vergaderen, daar de kern hard maar niet (te) groot is. Besloten wordt om de volgende keer op maandagavond 24 januari bij Jan van Rees, Seringenhof 118 (215882) te vergaderen. Charles zal Ingrid vragen of zij dan kan (Ingrid kan die avond; Ch). Aanvang half acht.
10. Sluiting

Die weg gingen, gingen weg. Die nog bleven, bleven even.

Schagen, 4-12-1004

Jan Spruijt

PS van Charles

Omdat we blijkbaar geen afspraken hebben gemaakt stel ik bij deze voor:

Agenda
Thema






Behandeld door

Punt 4

Agenderen bij de Raad




Hans en Ingrid

Punt 5

Kopieën Grontmij volgende vergadering


Charles



Data inspraakavonden navragen



Charles
Punt 6

‘Reestechniek’ op de site uitbreiden


Charles

Punt 7

Verkeerssituatie ovonde bekijken



Jan

Punt 8

Wie wordt de Fietsambtenaar (uit Fietsersbond)
Charles

Al deze punten komen op 24 januari terug.
Afdeling Noord-Holland-Noord,


van Rennesstraat 6,


1741 HD Schagen


noord-holland.noord@fietsersbond.nl


http://www.fietsersbond.nl/schagen








