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[bookmark: _GoBack]Opmerkingen bij het conceptrapport “Doorfietsroutes in de Kop van Noord-Holland”

Blz. 5 tweede alinea: “en leden van de Fietsersbond” wijzigen in “en leden van de Fietsersbond afdeling Noordkop”

Blz. 8 Den helder-Julianadorp onder Knelpunten Fietsersbond wijzigen:
“Op het tracé van de doorfietsroutes twee knelpunten geïdentificeerd..” in “ … drie knelpunten geïdentificeerd..” en toevoegen:
· Op de kruising Schoolweg-Langevliet in Julianadorp zijn de fietsvoorzieningen van slechte kwaliteit en ontbreken oversteekeilanden.”

Blz. 12 2.4. Anna Paulowna-Schagen
Tracé
Zin 1 wijzigen in “Het tracé van de doorfietsroute tussen Anna paulowna en Schagen loopt vanaf Anna Paulowna in zuidelijke richting langs de Lagedijk/het Oude Veer.”
Toevoegen onder knelpunten Fietsersbond:
Van Grote sloot naar Ruigeweg Oude sluis ontbreekt fiets- en voetgangersbrug over grote sloot nabij spoor. Deze brug is noodzakelijk omdat veel fietsers aan de rustige kant van de grote sloot fietsen om de Slikkerdijk en de Grote Sloot te mijden.
Dit ook toevoegen onder Maatregelen.

Blz. 13 Kaart doorfietsroute Anna Paulowna – Schagen
De missing link intekenen vanaf station Anna Paulowna aan de oostzijde tot de N248.
Blz. 12 tekst hierop aanpassen.

Blz. 20 2.8. Wieringerwerf-Agriport A7
Toevoegen onder Knelpunten Fietsersbond
Fietspad ten oosten van vuilstort bij Medemblik een brug over kanaal naar Noorden ontbreekt (Medemblikkervaart ), zeker gezien alle gepande werkzaamheden zoals uitbreidingen paralelweg, dijk doorkruisingen en vernieuwen bruggen in die omgeving. En over Medemblikkersluisweg.

Tekst 2.9 Den Oever-Wieringerwerf ontbreekt

Schagen, 14-12-2018

Charles van der mark,
secretaris
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